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Pregunta 1. Sea f : RZ - R dada por:

[l—cos(%z-)] V2 +y? zeRAy¥0

f (Z ’ y) =
0 z€RAyYy=0
a) Pruebe que f es continua en (0,0).
(2 ptos.)
b) Pruebe la existencia de derivadas direccionales para toda direccién en (0, 0).
(2 ptos.)
c) Pruebe que f no es diferenciable en (0,0). ;Es esto contradictorio? Justifique su respuesta.
(2 ptos.)
Indicacién: En el estudio de todas las partes es conveniente separar en casos y =0 e y #0.
Pregunta 2. Sea f : R3 — R diferenciable, f = f(z,y, z), definamos la funcién compuesta:
F(r,0,9) = f(r cos@sinp,rsin@sinp,rcosyp) r € [0,00),0 € [0,27),¢ € [0,7)
a) Calcule, usando la regla de la cadens, las siguientes derivadas parciales:
OF OF OF
or’ 80’ 8y
(4.5 ptos.)
b) Demuestre que:
OF\' (L OF\? (1 8F\'_(8f\", a_f:’+(?_f’
or rsinp 89 r 8p/)  \Oz 8y Oz
(1.5 ptos.)

Pregunta 3. Considere la superficie
St = {(z,y,z) eR3: (2)2 + (%)2 + (E)2 =1Az2 0},

con a,b,¢ > 0, es decir, los puntos del hemisferio superior del elipsoide de semiejes a, b, c centrado en el origen.

a) Pruebe que el plano tangente a S* en el punto (Zo, Yo, z0) € S* estd dado por la ecuacién:
ITo . YW . 2%

@t tacs
(3 ptos.)
b) Pruebe que la recta que pasa por el origen, y que es perpendicular al plano de la parte anterior, estd dada
r:
pe a2z Yy Az '
T W %
(3 ptos.)

Indicacién: Recuerde que la ecuacién de una recta L en R® est4 dada por:
(Z - 7o) = M, Ae R\ {0}

-
con d vector director, y o € L.
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